
Utemiljö – kvalitet och uppföljning
LK0393, 40023.2223
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Sara Westerdahl, Sofia Sandqvist 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-05-28   -   2023-06-18 
Antal svar 10
Studentantal 14
Svarsfrekvens 71 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 10 
Medel: 2,6 
Median: 3 

1: 2
2: 2
3: 4
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 3
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 1
2: 3
3: 1
4: 5
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 5
5: 1



Har ingen uppfattning: 1

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 10 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 10 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 6

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 10 
Medel: 2,1 
Median: 2 

1: 2
2: 2
3: 3
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 10 
Medel: 33,6 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 5
36-45: 3
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 10 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 3



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Organisationen av kursen kommer att ses över. Bjälklagsgårdsuppgiften och Gröna tak uppgiften kommer att göras
till en uppgift så att det finns mer tid till fördjupning och så att kommunikationen inom kursen förbättras. Mer fokus
kommer ligga på vegetationstyper i norden och på gröna tak/bjälklag. Mer insats för att förstå
dagvattenförutsättningarna och uppbyggnaden av överbyggnader på bjälklag kommer att införas. Praktiska moment
kommer att knytas tydligare till grönatakuppgiften.

Hälsningar Sofia och Sara

Studentrepresentantens kommentarer
Svarsfrekvensen på kursvärderingen är hög, hela 66%. Helhetsintrycket av kursen var okej. Flera tyckte att kursen
inte motsvarade deras förväntningar och att den var dåligt organiserad. Flera nämner att uppgifter och information
kommit ut för sent och att överlappande moment och föreläsningar har försvårat inlärningen. Andra saker som
nämns är att man har fått gissa sig fram till för mycket och att det har varit för många filer i vissa mappar på canvas
vilket har gjort det svårt att hitta och ta till sig information. En person menar att arbetsbelastningen under kursen har
varit ojämn och att de sista tre veckorna bestod av betydligt mindre arbete än i början av kursen. Flera personer
påpekar att två av zoomtillfällena var svåra att följa med i. Vid ett av dessa tillfällen saknades en presentation på
skärmen. 

Det råder delade meningar om Albanouppgiften men de flesta tycker att det fanns brister i upplägget. Konceptet
med att titta på ett projekt från handlingar till slutresultat verkar vara uppskattat, men många menar att det saknades
rätt underlag för att genomföra uppgiften på ett bra sätt. Andra tankar om uppgiften var att det var svårt att få utt det
mesta av studiebesöket eftersom det var så mycket snö och att gruppresentationerna blev alldeles för lika varandra. 

Överlag verkar kursens deltagare väldigt positiva till Trädinventeringsuppgiften. Flera uppskattar att det var ett
praktiskt moment. Några nämner att man hade velat ha mer tid med lärare under inventering samt gå igenom flera
olika trädarter. Någon påekar att schemat inte stämde överens med upplägget för dagen. 

Flera personer tycker att det var synd att rotkarteringen krockade med Malmöresan. 

Många tyckte att besöket till Vallentuna var onödigt på grund av kort tid på plats, snö och att uppgiften sedan
baserades på ett fiktivt scenario. Åsikter som framkommit om Bjälklagsuppgiten är att den var rörig, att informationen
var dålig och att uppgiften kändes överflödig. Någon tyckte att Bjälklagsuppgiften fungerade bra som gruppuppgift
och att den var bra och lärorik. Någon annan saknade respons från lärare under seminariet. 

Många verkar tycka att uppgiften Utformning gröna tak var bra, men att det fanns otydligheter. Någon nämner att
litteraturen var svårnavigerad. Många nämner bristen på information om Malmöresan som ett problem. Någon
föreslår att det skulle vara bättre att slå ihop Utformning gröna tak med Bjälklagsuppgiften. Andra kommentarer om
uppgiften är: bra, lärorik och kul. Flera lyfter positiva åsikter om växtworkshopen och workshop utformning av gröna
tak. 

Besiktningsuppgiften upplevdes av de flesta som bra. Litteratur eller ett kompendium med viktiga mått och annan bra
besiktningsinformation efterfrågas. Även i den här uppgiften blev det lite schema- och informationsmissar.
Studiebesöket på taket i Rosendal drog över tiden och kursdeltagarna hade gärna velat ha tillgång till handlingarna
innan de tittade på parken med besiktningsmannen. 

Kursdeltagarna tycker att kursen borde fördjupa sig mer i:

AMA
Material till bjälklag och gröna tak
Få testa att praktiskt bygga upp ett grönt tak i liten skala, 
Besiktning



Någon tycker att kursen hade för många olika moment och någon annan tycker att det var intressant med
ekologidelarna och att arbeta med biotoper. 

Överlag efterlyser kursdeltagarna bättre kommunikation mellan kursledning och lärare, bättre information om
handledningstillfällen och frågestunder, information om att en del av resorna bekostas av studenterna själva, att
betyg och respons kommer tidigare och att det är viktigt att grupparbetena fungerar bra. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

